

## Δελτίο Τύπου

**της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι για τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου στις 23.5.2023**

25.5.2023

Ελάχιστες ημέρες απομένουν ως τη λήξη της προθεσμίας για άσκηση αίτησης ακύρωσης κατά του Προεδρικού Διατάγματος που επιτρέπει τη μετεγκατάσταση του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι. Στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου στις 23.5.2023 το ζήτημα απουσίαζε παντελώς από την ημερήσια διάταξή της. Τα μέλη της Επιτροπής Αγώνα που παρευρέθηκαν στη συνεδρίαση, λίγο πριν την έναρξή της, πήραν τη διαβεβαίωση του προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου πως το ζήτημα του καζίνο θα συζητηθεί εκτός ημερησίας διάταξης καθώς, όπως τους μεταφέρθηκε, δεν θα υπάρξει κάποια ειδική συνεδρίαση.

Η Επιτροπή Αγώνα με τη δυναμική της παρέμβαση στην προηγούμενη συνεδρίαση στις 4.4.2023, είχε ενημερώσει το Δημοτικό Συμβούλιο Αμαρουσίου σχετικά με το Προεδρικό Διάταγμα υπ' αριθμό 36 (ΦΕΚ 79/Α'30-3-2023) που εγκρίνει τη μεταφορά του Καζίνο Πάρνηθας στη θέση Δηλαβέρη της Αγίας Φιλοθέης Αμαρουσίου και είχε ζητήσει από τον Δήμο Αμαρουσίου να πάρει ξεκάθαρη θέση, να επικαιροποιήσει το ψήφισμα κατά της μεταφοράς του καζίνο και να προχωρήσει σε αίτηση ακύρωσης κατά του Προεδρικού Διατάγματος. Στη συνεδρίαση εκείνη η διοίκηση του Δήμου Αμαρουσίου δήλωσε πως θα κάνει όλες τις αναγκαίες ενέργειες, ώστε να μην κατέβει το καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, δηλώνοντας όμως παράλληλα πως δεν υπάρχει λόγος ανανέωσης του ψηφίσματος καθώς η άρνηση του Δήμου στη μεταφορά του καζίνο είναι σε ισχύ μέσω του παλαιότερου ψηφίσματος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στην πρώτη φάση της συνεδρίασης της 23<sup>ης</sup> Μαΐου η διοίκηση του Δήμου Αμαρουσίου επιχείρησε να αποφύγει κάποια σχετική τοποθέτηση. Όταν όμως πλέον δεν γινόταν διαφορετικά λόγω της πίεσης από παρατάξεις της μειοψηφίας, οι τοποθετήσεις ήταν αποκαλυπτικές των προθέσεων. Από τη μεριά της διοίκησης του Δήμου Αμαρουσίου, ανοικτά και δημόσια πλέον (καταγεγραμμένη στα πρακτικά της συνεδρίασης), υπάρχει μια σαφής διαφοροποίηση από το ψήφισμα του Δήμου Αμαρουσίου κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας εντός του Αμαρουσίου. Μέλη της διοίκησης και ο Δήμαρχος Αμαρουσίου δήλωσαν πως δεν υπάρχουν σημεία στο Προεδρικό Διάταγμα που μπορούν να πληγούν με νομικά επιχειρήματα και – αφήνοντάς μας εμβρόντητους – πως με το ΠΔ της μετεγκατάστασης ικανοποιούνται οι απαιτήσεις του Δήμου ως προς τα έργα που θα πλαισιώνουν την κατασκευή του καζίνο (!). Ειπώθηκαν και άλλα περί οικονομικών οφελών για τον δήμο, τακτοποίηση της χωροταξίας της περιοχής, αύξηση της αξίας των ακινήτων της περιοχής, υποκρισία των όσων αντιστέκονται.

Τα περί υποκρισίας όμως τους τα επιστρέφουμε καθώς τόσο καιρό, με σκόπιμες καθυστερήσεις και πλαστές διαβεβαιώσεις πως θα γίνει ό,τι χρειαστεί, η διοίκηση του Δήμου Αμαρουσίου καθυσύχαζε φορείς και πολίτες του Αμαρουσίου. Και το έκανε σκόπιμα ώστε να μην δημιουργήσει προεκλογικά πρόβλημα στον κομματικό φορέα που τη στηρίζει. Τώρα που οι εκλογές τελείωσαν φανέρωσε δημόσια τις πραγματικές της επιδιώξεις, που βέβαια δεν μας εξέπληξαν. Η πρόθεσή της να μην εμποδίσει τη δημιουργία καζίνο εντός του αστικού ιστού του Αμαρουσίου – το αντίθετο μάλιστα – είναι ξεκάθαρα εμφανής. Από τη μία «κρύβεται» πίσω από τα επιχειρηματικά συμφέροντα και με ανερευθρίαστη παραδοχή ανεπάρκειας δηλώνει πως με αυτό τον τρόπο θα λυθούν τα χωροταξικά ζητήματα της περιοχής, με οικονομικό όφελος για τα ταμεία του Δήμου. Από την άλλη «κρυφοκοιτάζει» για να δει την έκβαση της δικαστικής μάχης στην οποία δεν μπαίνει και αφήνει φορείς, συλλόγους και πολίτες να τη δώσουν για όλους μας.

Οι πολίτες, οι φορείς, οι σύλλογοι και οι ενώσεις που στηρίζουν τη δράση της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, με συνέπεια λόγων και πράξεων, δίνουν και τη νομική μάχη – μέχρι στιγμής έχουν κατατεθεί τέσσερις αιτήσεις ακυρώσεως – ώστε η λειτουργία ενός καζίνο εντός της πόλης του Αμαρουσίου να μην αποτελέσει μια ζοφερή παρακαταθήκη για το μέλλον της πόλης μας.

Η πόλη χρειάζεται πραγματικούς χώρους πολιτισμού και αναψυχής, όχι καζίνο δίπλα σε σπίτια και σχολεία.

Εκ του Συντονιστικού της Επιτροπής Αγώνα

κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι